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1* How closely have you been following news stories about President-elect Trump’s desire to 
make Greenland, Canada, and the Panama Canal part of U.S. territory?  

 
  24% Very closely 
  40% Somewhat closely 
  26% Not very closely 
    8% Not at all closely 
    2% Not sure 
 
 

2* Would you favor or oppose making Greenland a part of the United States?  
 

  14% Strongly favor 
  23% Somewhat favor 
  14% Somewhat oppose 
  27% Strongly oppose 
  21% Not sure 
 
 

3* Would you favor or oppose sending U.S. troops to take Greenland by force?  
 

    8% Strongly favor 
    8% Somewhat favor 
  16% Somewhat oppose 
  60% Strongly oppose 
    8% Not sure 
 
 
 
 
 



 
Napolitan News Service Survey 

of 1,000 Registered Voters 
Conducted January 13-14, 2025 

 

Conducted by RMG Research, Inc. January 13-14, 2025 
Margin of Sampling Error: +/- 3.1 percentage points 

 

4* Greenland is currently owned by Denmark. Some in Greenland would like it to be an 
independent nation rather than part of either Denmark or the United States. Should the United States 
support Greenland in its bid for independence? Or should it seek to make Greenland a part of the United 
States?  

 
  48% The U.S. should support Greenland in its bid for independence 
  16% The U.S. should seek to make Greenland a part of the United States 
  24% Neither 
  13% Not sure 
 
 

5* If most people living in Greenland wanted to become part of the United States, would you 
favor or oppose letting Greenland become part of the U.S.?  

 
  26% Strongly favor 
  35% Somewhat favor 
  13% Somewhat oppose 
  11% Strongly oppose 
  15% Not sure 
 

 
6* Okay… Would you favor or oppose making Canada a part of the United States?  
 

  15% Strongly favor 
  23% Somewhat favor 
  17% Somewhat oppose 
  33% Strongly oppose 
  12% Not sure 
 
 
 



 
Napolitan News Service Survey 

of 1,000 Registered Voters 
Conducted January 13-14, 2025 

 

Conducted by RMG Research, Inc. January 13-14, 2025 
Margin of Sampling Error: +/- 3.1 percentage points 

 

7* From what you know, would most Canadians want to become part of the United States or 
remain an independent country?  

 
  18% Become part of the United States 
  70% Remain and independent country 
  11% Not sure 
 
 

8* If most Canadians wanted to remain an independent country, would you favor or oppose 
making Canada a part of the United States?  

 
  14% Strongly favor 
  16% Somewhat favor 
  18% Somewhat oppose 
  43% Strongly oppose 
    8% Not sure 
 
 

9* Would you favor or oppose making the Panama Canal a part of the United States?  
 

20% Strongly favor 
  20% Somewhat favor 
  13% Somewhat oppose 
  28% Strongly oppose 
  19% Not sure 
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10* Would you favor or oppose making Mexico a part of the United States?  
 

    9% Strongly favor 
  10% Somewhat favor 
  16% Somewhat oppose 
  53% Strongly oppose 
  12% Not sure 
 
 

11* A proposal has been made to change the name of the Gulf of Mexico so it would be called 
the Gulf of America? Would you favor or oppose this change?  

 
  16% Strongly favor 
  16% Somewhat favor 
  18% Somewhat oppose 
  36% Strongly oppose 
  13% Not sure 

 
 
 

Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on January 13-14, 
2025. Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and 
the sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and 
political party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were 
reviewed to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 


